
Жительница Благовещенска обвиняется в убийстве

По версии следствия, днем 1 ноября 2012 года в помещении производственной базы, расположенной по улице Пограничной города Благовещенска, обвиняемая распивала спиртные напитки со своим знакомым. Между ними произошла ссора, и женщина нанесла своему оппоненту ножом один удар в область сердца. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626470>